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1. Calcula la fuerza con que interaccionan dos cuerpos puntuales de 5 · 107𝑘𝑔 y

8 · 109𝑘𝑔, separados 35m.

2. Calcula la fuerza con la que la Tierra atrae a una persona de 70kg de masa.

Dato: 𝑅𝑇 = 6,37 · 106𝑚,𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔.

3. Calcula la fuerza con la que la Tierra atrae a la Luna. Datos: 𝑀𝐿 = 7 ·

1022𝑘𝑔,𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔, distancia Tierra-Luna = 3,8 · 108𝑚.

4. ¿Qué distancia separa a dos masa de 7 · 105𝑘𝑔 y 9 · 106𝑘𝑔 si se atraen con

una fuerza de 1500N?

5. Calcula la distancia a la que habrán de colocarse dos cuerpos de 250g cada uno

para que la fuerza de atracción gravitatoria entre ellos sea 1,4 · 10−8𝑁.

6. Si la Tierra atrae a la Luna con una fuerza de 1,94 · 1020𝑁, calcula la masa

de la Luna. Datos: 𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔, distancia Tierra-Luna = 3,8 · 108𝑚.
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1. Calcula la fuerza con que interaccionan dos cuerpos puntuales de 5 · 107𝑘𝑔 y

8 · 109𝑘𝑔, separados 35m.

Datos: 
𝑚1 = 5 · 107𝑘𝑔 𝑚2 = 8 · 109𝑘𝑔  𝑟 = 35𝑚 

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
= 6,67 · 10−11 ·

5 · 107 · 8 · 109

352
= 

= 6,67 · 10−11 ·
4 · 1017

1225
= 21779,59𝑁 

2. Calcula la fuerza con la que la Tierra atrae a una persona de 70kg de masa.

Dato: 𝑅𝑇 = 6,37 · 106𝑚, 𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔.

Datos: 
𝑚1 = 70𝑘𝑔 𝑚2 = 6 · 1024𝑘𝑔  𝑟 = 6,37 · 106𝑚 

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
= 6,67 · 10−11 ·

70 · 6 · 1024

(6,37 · 106)2
= 

= 6,67 · 10−11 ·
4,2 · 1026

4,06 · 1013
= 690𝑁 

3. Calcula la fuerza con la que la Tierra atrae a la Luna. Datos: 𝑀𝐿 = 7 ·

1022𝑘𝑔, 𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔, distancia Tierra-Luna = 3,8 · 108𝑚.

Datos: 
𝑚1 = 7 · 1022𝑘𝑔 𝑚2 = 6 · 1024𝑘𝑔  𝑟 = 3,8 · 108𝑚 

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
= 6,67 · 10−11 ·

7 · 1022 · 6 · 1024

(3,8 · 108)2
= 

= 6,67 · 10−11 ·
4,2 · 1047

1,44 · 1017
= 1,94 · 1020𝑁 
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4. ¿Qué distancia separa a dos masa de 7 · 105𝑘𝑔 y 9 · 106𝑘𝑔 si se atraen con

una fuerza de 1500N?

Datos: 
𝑚1 = 7 · 105𝑘𝑔 𝑚2 = 9 · 106𝑘𝑔  𝐹𝑔 = 1500𝑁 

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
→     𝐹𝑔 · 𝑟2 = 𝐺 · 𝑚1 · 𝑚2      →  𝑟2 = 𝐺 ·

𝑚1 · 𝑚2

𝐹𝑔

𝑟2 = 6,67 · 10−11 ·
7 · 105 · 9 · 106

1500
= 0,28     →      𝑟 = √0,28 = 0,53𝑚 

5. Calcula la distancia a la que habrán de colocarse dos cuerpos de 250g cada uno

para que la fuerza de atracción gravitatoria entre ellos sea 1,4 · 10−8𝑁.

Datos: 
𝑚1 = 0,250𝑘𝑔  𝑚2 = 0,250𝑘𝑔 𝐹𝑔 = 1,4 · 10−8𝑁

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
→     𝐹𝑔 · 𝑟2 = 𝐺 · 𝑚1 · 𝑚2      →  𝑟2 = 𝐺 ·

𝑚1 · 𝑚2

𝐹𝑔

𝑟2 = 6,67 · 10−11 ·
0,250 · 0,250

1,4 · 10−8
= 0,0003     →      𝑟 = √0,0003 = 0,017𝑚 

6. Si la Tierra atrae a la Luna con una fuerza de 1,94 · 1020𝑁, calcula la masa

de la Luna. Datos: 𝑀𝑇 = 6 · 1024𝑘𝑔, distancia Tierra-Luna = 3,8 · 108𝑚.

Datos: 
𝑚1 = 6 · 1024𝑘𝑔  𝑟 = 3,8 · 108𝑚 𝐹𝑔 = 1,94 · 1020𝑁

Aplicando la LGU: 

𝐹𝑔 = 𝐺 ·
𝑚1 · 𝑚2

𝑟2
→     𝐹𝑔 · 𝑟2 = 𝐺 · 𝑚1 · 𝑚2

→   𝑚2 =
𝐹𝑔 · 𝑟2

𝐺 · 𝑚1
=

1,94 · 1020 · (3,8 · 108)

6,67 · 10−11 · 6 · 1024
=

2,8 · 1037

4 · 1014
= 7 · 1022𝑘𝑔 
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